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Durée : 15 a 20 minutes.
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Question 1  La fonction f(x) = w32
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pas de limite
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Question 2 Si z est un nombre complexe (et Z son conjugué) :

[A] Re(2?) = (Re(2))”
[ B —2Re(z) x Im(z)
[C] Re(2?) = (Im(2))”
[D] Re(2?) = (Re(2))”
Question 3  La fonction f(x) = x + cosz a pour limite en —oo :
B~
+00
0

IE pas de limite

a pour limite en 3 :

Question 4  L’inverse de 1 + 37 est :
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Question 5  La fonction f(z) =2 4+ v/222 + 1 a pour limite en —o0 :
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ti 6 La foncti = —F
Question a fonction f(x) P R—

[A] —o
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@ pas de limite

a pour limite en 3 :
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Question 7 (2 — )3 est égal & :

W21
[B] 8+
—6+ 2i
[D] 8 —i
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Question 8  La fonction f(x) = i 5 & pour limite en 3 :
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- pas de limite
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Question 9 Si z est un nombre complexe (et Z son conjugué), (z — z)? est :

B un nombre réel
¢a dépend
un nombre imaginaire pur

IE un nombre ni réel, ni imaginaire pur

+1

Question 10

B

[B] 1—i
[C] -1
D] 1+

est égal a :



